

捷报频传! 中国冬残奥军团 二十分钟诞生两个双冠王



3月6日,中国选手郑鹏在比赛中。当日,北京2022年冬残奥会残奥越野滑雪男子长距离-坐姿决赛在国家冬季两项中心举行。中国选手郑鹏获得金牌。
中新社记者 韩冰 摄



3月6日,中国选手郑鹏(右)冲线后与队友杜天碰拳庆祝。当日,北京2022年冬残奥会残奥越野滑雪男子长距离-坐姿决赛在国家冬季两项中心举行。中国选手郑鹏获得金牌。
中新社记者 韩冰 摄

中新网北京3月9日电9日,在北京冬残奥会残奥越野滑雪男子短距离坐姿组比赛中,中国选手郑鹏和毛忠武成功包揽冠亚军。而在紧接着进行的残奥越野滑雪女子短距离坐姿组比赛中,杨洪琼夺冠。中国队二十分钟连夺两金,郑鹏和杨洪琼也双双成为冬残奥“双冠王”。郑鹏的金牌是中国队在本届比赛获得的第9金,也是他在北京冬残奥会上摘得的第二枚金牌。至此,郑鹏成为中国代表团首位冬残奥会“双冠王”,创造新的历史!郑鹏今年29岁,2011年,当时在一家汽修厂当学徒的他被升降机砸伤左腿造成残疾。生活突遭变故,他却没被打倒,在体育的道路上郑鹏实现了自己的价值。2013年,郑鹏在家乡

残联的推荐下报考北京一所残疾人校并被录取,从此接触滑雪运动。刚刚开始训练时曾经遭遇许多困难,郑鹏却咬牙坚持了下来。



3月6日晚间,北京2022年冬残奥会残奥越野滑雪男子长距离-坐姿项目颁奖仪式在张家口颁奖广场举行,图为获得金牌的中国选手郑鹏(中)、获得银牌的中国选手毛忠武(左)和获得铜牌的加拿大选手科林·卡梅龙。
中新社记者 侯宇 摄

2018年,他代表中国参加了平昌冬残奥会,最终在越野滑雪男子坐姿15公里比赛中获得第四名,与领奖台擦肩而过。长期的冬残奥备战过程中,郑鹏也有过艰难的时期。他说,中间有一段时间感觉自身的训练水平没有提升,那时候可能有点焦虑。“还是庆幸自己坚持下来了,所以对心态的调整感觉帮助很大”。

在此前进行的北京冬残奥会越野滑雪男子长距离坐姿组比赛中,郑鹏为中国体育代表团夺得本届冬残奥会上的第四金。而如今,他又收获了自己在本届冬残奥会的第二枚金牌,多年的努力收到了回报。接下来,郑鹏还将参加北京冬残奥会残奥越野滑雪男子中距离坐姿组比赛,期待他带来更多惊喜。郑鹏取得历史性突破后,越野滑雪赛场再传捷报。杨洪琼获得的金牌是中国队在北京冬残奥会的第10金,也是她个人本届比赛的第二枚金牌。

郑鹏也有过艰难的时期。他说,中间有一段时间感觉自身的训练水平没有提升,那时候可能有点焦虑。“还是庆幸自己坚持下来了,所以对心态的调整感觉帮助很大”。在此前进行的北京冬残奥会越野滑雪男子长距离坐姿组比赛中,郑鹏为中国体育代表团夺得本届冬残奥会上的第四金。而如今,他又收获了自己在本届冬残奥会的第二枚金牌,多年的努力收到了回报。接下来,郑鹏还将参加北京冬残奥会残奥越野滑雪男子中距离坐姿组比赛,期待他带来更多惊喜。郑鹏取得历史性突破后,越野滑雪赛场再传捷报。杨洪琼获得的金牌是中国队在北京冬残奥会的第10金,也是她个人本届比赛的第二枚金牌。



残奥越野滑雪 ——男子短距离(坐姿)决赛赛况

3月9日,中国选手郑鹏在比赛中。最终,郑鹏获得冠军。当日,北京2022年冬残奥会残奥越野滑雪男子短距离(坐姿)决赛在河北张家口国家冬季两项中心举行。
新华社记者 牟宇 摄

刘梦涛夺得中国队第8金: 拼尽全力“一直加速滑”



3月8日,北京2022年冬残奥会残奥冬季两项男子中距离-坐姿比赛在位于张家口赛区的国家冬季两项中心举行。中国选手刘梦涛夺得该项目冠军。
中新社记者 韩冰 摄

中新网张家口电8日,在北京冬残奥会残奥冬季两项男子中距离(坐姿)比赛中,中国选手刘梦涛以30分37秒7的成绩夺得冠军。这也是本届冬残奥会上中国队收获的第8枚金牌。

“感觉滑速还可以,但是射击有点差。”刘梦涛说,在射击脱靶的时候,没有想太多,“就是一直滑,靠滑速把罚圈的时间赢回来”。在北京冬残奥会首个比赛日,刘梦涛获得残奥冬季两项男子短距离(坐姿)铜牌。今天,他又站到最高领奖台上。刘梦涛是河北邯郸人,2015年,14岁的他在

家人鼓励下,踏上体育之路,主攻越野滑雪和冬季两项。刘梦涛在2019年全国第十届残运会比赛中获得两金;在2021年全国第十一届残运会比赛中获得3金;在2021年芬兰欧洲杯比赛中获3枚银牌。接下来,刘梦涛还将迎来残奥冬季两项男子中距离(坐姿)比赛。他说,会放松心态,尽全力完成每一场比赛。当天的残奥冬季两项男子中距离(坐姿)比赛中,中国选手刘子旭、王涛、朱运锋分列第五、第七、第十位。德国选手马丁·弗莱格收获银牌,乌克兰选手塔拉斯·拉德获铜牌。

全天综合:残奥冬季两项刘梦涛摘金 残奥冰球中国队出线

新华社河北崇礼电8日,北京冬残奥会进行了残奥冰球、残奥冬季两项和轮椅冰壶项目的比赛。中国代表团取得1金1铜,刘梦涛夺得残奥冬季两项男子中距离(坐姿)比赛冠军。中国冰球队取得三连胜,女队员于静登场完成首秀。“三八”国际劳动妇女节之日,于静首次登场。虽然出场时间不长,但她在比赛中展示了阳光状态和拼搏精神,为全国女性

送上一份特别的“三八”妇女节礼物。在参加残奥冰球混合团体赛的7支球队中,38岁的中国姑娘于静是唯一一名女球员。于静说:“希望能通过我参与冬残奥会的经历,让更多女性残疾人关注、参与到这项运动中,通过体育运动享受快乐、改变生活。”最终,中国队6:0横扫意大利队,取得小组赛三连胜,以B组第一身份出

线,将于9日与捷克队争夺半决赛入场券。在残奥冬季两项男子中距离(坐姿)比赛中,中国选手刘梦涛以30分37秒7的成绩夺得冠军。这也是本届冬残奥会上中国代表团收获的第八枚金牌。刘梦涛在比赛中3次脱靶,但凭借出色的滑行能力获胜。“感觉滑速还可以,但是射击有点差。”刘梦涛说,在射击脱靶的时候,没有想太多,就是一

直滑,靠滑速把罚圈的时间赢回来。轮椅冰壶比赛继续在“冰立方”举行,中国队以10:2战胜美国队,取得四连胜。目前,中国队4胜2负与斯洛伐克队并列第二,瑞典队5胜1负暂居第一。9日,中国队将迎来一日双赛,对手分别是斯洛伐克和挪威队。目前,中国代表团以8金8银11铜的成绩暂居冬残奥会金牌和奖牌榜首位。

欧冠-莱万帽子戏法 穆勒双响 拜仁7-1大胜晋级



北京时间3月9日04:00(德国当地时间8日21:00),2021/22赛季欧冠1/8决赛次回合展开争夺,拜仁慕尼黑主场7比1大胜萨尔茨堡,莱万帽子戏法,穆勒梅开二度,格纳布里和萨内破门。拜仁总分8-2晋级。拜仁首回合1比1客平萨尔茨堡,此前5次欧冠主场对阵奥地利球队取得全胜。诺伊尔回归,埃尔南德斯和萨内轮换出场。第12分钟,沃贝尔禁区内对莱万犯规,后者亲自操刀命中。第21分钟,沃贝尔禁区内再次对莱万犯规,莱万再次主罚点球

射入,2-0。第23分钟,穆勒直传,科恩出击铲球被莱万挡回打中左侧立柱,他近距离补射入空门,3-0。第31分钟,科曼传球,格纳布里禁区右侧射入近角,4-0。第54分钟,萨内传球,穆勒禁区边缘内转身左脚射入右下角,5-0。萨尔茨堡第70分钟挽回颜面,阿伦森突破分球,凯尔加德禁区左肋14码处抽射入近角,1-5。第83分钟,萨内禁区左侧低传,穆勒12码处扫射入网,6-1。第85分钟,莱万脚后跟传球,萨内禁区左侧小角度射入近角,7-1。



残奥越野滑雪 ——女子短距离(坐姿)决赛赛况

3月9日,获得季军的中国选手李盼盼在赛后庆祝。当日,北京2022年冬残奥会残奥越野滑雪女子短距离(坐姿)决赛在河北张家口国家冬季两项中心举行。
新华社记者 李博 摄



劳塔罗庆祝进球

欧冠-劳塔罗进球 10人国际米兰 客胜利物浦仍出局

北京时间3月9日04:00(英国当地时间8日20:00),2021/22赛季欧冠1/8决赛次回合展开争夺,利物浦主场0比1不敌国际米兰,劳塔罗进球,桑切斯被罚下。利物浦总分2-1晋级。利物浦首回合2比0客胜,此前15次欧冠主场

国际残奥委会发言人: 这是一届非常出色且精彩的冬残奥会

中新网北京电国际残奥委会新闻发言人克莱格·斯宾塞8日在发布会上表示,本届冬残奥会是一届非常出色且精彩的冬残奥会。昨天代表团团长会议持续20多分钟,大家对赛事运行和运动员得到的关爱都非常满意。“北京冬残奥会雪上项目竞赛一直非常顺利,没有任何问题,技术官员和运动员们对雪道非常满意。”北京冬奥组委副主席杨树安表示。杨树安表示,在冬残奥会开赛之前,北京冬奥组委已经做了充分准备,遇到天气影响会立即启动应急预案,通知各个场馆和各个利益相关方。同时,在交通、餐饮、赛事准备、场地准备等方面都需要进行必要的调整。“实际上在前三天竞赛中我们也做了一些调

整,和国际残奥委会体育部门、相关国际单项体育联合会的技术官员都进行了充分的研究和认证,确保为运动员提供最理想的比赛条件。”杨树安表示,天气的变化是自然规律,需要在尊重大自然的基础上,寻找适合进行赛事的最佳时机。杨树安表示,通过前三天的比赛,每一个人都可以亲身感受到残疾人运动员在赛场的精彩表现,不仅仅是运动成绩,更体现了残疾人参与社会生活、融入社会的强烈愿望,体现了残疾人自强不息、拼搏向上的精神。杨树安提到,冬残奥会的重要意义不仅在于拿到了多少块金牌,更要看到残疾人运动员在运动场上的拼搏精神、克服困难一往无前的精神,值得所有人给他们鼓掌、喝彩。

